



HNL SPREMAN ZA NASTAVAK U HNS-u predstavljeni rezultati

Povratak gleda moguć za mjesec

Za mjesec dana ćemo biti u daleko boljoj poziciji da možemo razmišljati o gledateljima. Apsolutno ćemo slušati struku i bez nje nećemo napraviti niti jedan milimetar - kaže Dragan Primorac

Davor PETROVIĆ

ZAGREB » Rezultati testiranja 350 igrača i članova stručnih stožera na COVID-19 pokazala su da u Prvoj HNL nema virusa koji je kroz zadnja tri mjeseca ugrozio cijelu zemljsku kuglu. Taj podatak jučer je iznio prof. dr. sc. Dragan Primorac na konferenciji za novinare Hrvatskog nogometnog saveza.

- Rezultati svih provedenih testiranja bili su negativni. Imali smo jedan uzorak zbog kojeg smo u određenoj fazi morali napraviti dva dodatna testiranja, kako bismo bili sigurni. Ovo je službeni rezultat, koji govori da su svi igrači i članovi stručnih stožera negativni. To jasno govori da je hrvatski nogomet spreman za nastavak natjecanja - istaknuo je Primorac, koji je,

između ostalog, angažiran kao predsjednik Zdravstvene komisije HNS-a.

U dva navrata provedeno je 350 testiranja, i to u razmaku od pet dana. Uzorci krvi su pak pokazali da su u organizmima sedmorice neimenovanih aktera Prve HNL prisutna specifična antitijela, što sugerira da je njih oko dva posto bilo u kontaktu s virusom COVID-19.

Sve je odrađeno u skladu s dokumentom pod nazivom 'Cjeloviti model pripreme i testiranja nogometaša i stručnih stožera na prisutnost SARS-CoV-2 virusa tijekom COVID-19 pandemije', koji je izradila Zdravstvena komisija HNS-a, u čijem su sastavu osim Primorca ugledni liječnici Tomislav Vlahović, Igor Borić, Zoran Bahtijarević, Jasmina Čatić, Boban



VIŠESTRUKO ZADOVOLJSTVO -
Davor Šuker i Dragan Primorac



Projekta u borbi protiv COVID-19

Uspjeh u dva dana

Dangubić, Damir Erceg, Igor Filipčić, Saša Janković, Mislav Jakić, Eduard Rod i Mario Starešinić.

Minimalni rizik

Bitnu ulogu imalo je i HNS-ovo Povjerenstvo za COVID-19 pandemiju, u kojem su također bili ugledni liječnici, Adriana Vince, Tomislav Šostar, Zoran Bahtijarević, Tomislav Vlahović i Zvezdana Lovrić Mlakar, Josip Brezni, povjerenik za natjecanje Prve HNL, Neven Šprajcer, koordinator natjecanja HNL-a, te Vlado Iveta, tajnik HNS-a.

- Hrvatska je prva država

“ Hrvatska je prva država na svijetu koja je napravila ovakav sveobuhvatni model i objavila ga u stručnoj medicinskoj literaturi. FIFA i UEFA već su pokazale interes i govore o hrvatskom modelu

Dragan Primorac

na svijetu koja je napravila ovakav sveobuhvatni model i objavila ga u stručnoj medicinskoj literaturi. FIFA i UEFA već su pokazale interes i govore o hrvatskom modelu, ali vrlo mudro čekaju da vide kako će to proći kod nas - dodao je Primorac.

Taj model sadrži sve preventivne mjere koje su u proteklih tjednima provodili hrvatski prvotligaši na svojim treninzima. Pri tome su nadležna tijela HNS-a, Zdravstvena komisija i Povjerenstvo za COVID-19 pandemiju vodili

računa o praćenju širenja zaraze i javljanju novih slučajeva, redovitim testiranjem i minimaliziranju rizika prenošenja zaraze tijekom treninga i natjecanja, uz svakodnevnu suradnju s Nacionalnim stožerom civilne zaštite.

Upitnik i evidencija

- Svi djelatnici HNS-a pokazali su veliku odgovornost, želju i volju da se ovo realizira. Svaki klub je morao odrediti odgovornu osobu za provođenje i organizaciju preventivnih mjera. Moram reći da sam impresioniran njihovom odgovornošću, odlučnošću i poštivanjem svih predviđenih mjera. Ključan je bio epidemiološki upitnik sa svim podacima. Naravno, iznimno važno je bilo vođenje detaljne evidencije po epidemiološkoj tablici - objasnio je Primorac, pohvalivši i medije, koji su u ovoj situaciji dali bezrezervnu podršku HNS-u.

Idući korak je otvaranje stadiona za gledatelje. No, kako je istaknuo Davor Šuker, predsjednik HNS-a, svi moraju biti strpljivi i odgovorni te slušati preporuke i savjete zdravstvenih djelatnika.

- Već smo napravili iskorake koji su sjajno pozicionirali Hrvatsku. Međutim, sigurno nećemo vući poteze koji bi mogli donijeti rizik. Epidemiološka situacija se mijenja svakih tjedan dana. Ovog ljeta imat ćemo dodatni rizik, u obliku dolazaka populacije iz zemalja u kojima je epidemija još uvijek aktivna. Za mjesec dana ćemo biti u daleko boljoj poziciji da možemo razmišljati o gledateljima. Apsolutno ćemo slušati struku i bez nje nećemo napraviti niti jedan milimetar - zaključio je Primorac.